



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ТРГОВИШТЕ
Број:45-888/2022
Датум:07.09.2022.године
Т р г о в и ш т е

На основу Одлуке о расписивању јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте на територији општине Трговиште број 312-191/2022 од 14.07.2022.године, чл. 20. Правилника о суфинансирању енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте по јавном конкурс („Службени гласник града Врања“, бр. 7/22), а у вези са јавним позивом за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља на територији општине Трговиште, Комисија за реализацију мера енергетске санације, дана 07.09.2022.године, утврђује

**ПРЕЛИМИНАРНУ ЛИСТУ
ИЗАБРАНИХ ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА
(ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА)**

По јавном позиву изабрани су:

1. ПД „ЈУГЕЛЕКТРО“ ДОО из Врања, ул. Радничка бр. 20, број пријаве 45-1436/2022 од 12.08.2022.године, број бодова 100;

Учесници Јавног конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању прелиминарне листе изабраних привредних субјеката, у року од три (3) дана од дана објављивања листе на огласној табли Општинске управе и званичној интернет страници Општине Трговиште.

На ову листу учесници Јавног конкурса могу изјавити приговор Комисији у року од осам дана од дана њеног објављивања на огласној табли Општинске управе и званичној интернет страници општине Трговиште.



**КОМИСИЈА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ МЕРА
ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ**